



□□□□ Представляем афганские воспоминания боевого лётчика, кавалера 2х Орденов Красной Звезды, выпускника нашего курса □ Михаила Огеря. И список выпускников нашего курса, которые □ по приказу советского Правительства воевали в горячих точках планеты, оказывая интернациональную помощь.

□□□□ Хороший русский язык, свежие впечатления, записанные, очевидно, сразу за прошедшими событиями, профессионализм военного лётчика, нестандартное мышление и неплохое чувство юмора делают эти зарисовки живым свидетельством прошедших событий. Ветеранам афганской войны они помогут вспомнить что-то своё, молодёжи дадут возможность представить КАК □ ЭТО □ БЫЛО. Вот почему написанное Михаилом читается легко (но не легковесно) и с удовольствием (но не ради развлечения)...

Михаил ОГЕРЬ,
выпускник ХВВАУЛ 1974 года

АФГАНСКИЙ ИЗЛОМ

...Если бомбить парами, то может промахнуться каждый ведущий пары, а если всем сбрасывать по ведущему группы, то только он один будет виноват в промахе. (И, соответственно прокурорская «льгота» коснется только его!)

В крене Толя видит всю группу и, оценив боевой порядок и поняв нашу общественно-полезную хитрость, цедит сквозь зубы:

— Красиво стоите, гады! — и сваливает истребитель в крутое пике.

Но нам не до красоты! Мы вслед за ведущим сыпемся отвесно в плотном строю всей шестёркой, прицеливаясь по противнику на окраине кишлака...

[Посмотреть списки наших интернационалистов и читать афганские рассказы М. Огеря](#)

ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЁННО

Автор: admin

—